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●３年生 総括テストⅢ～中学校生活最後のテスト～
３年生では，１月１９日（火）～２１日（木）の３日間，中学校

生活で最後のテストとなる総括テストⅢが行われました。今年はコ
ロナのことも心配されましたが，大きな影響もなく何とか実施する
ことができました。今回はテスト中も換気のために，今回は防寒着
の着用を認めて行うなど，新型コロナの感染症への対策をしながら
の実施となりました。（中学校ではこのように対応しましたが，入試
では各高校が対応しますので，高校の指示に従って下さい。）
桂中学校でのテストは終わりましたが，どうでしたか？テストに

は様々な側面がありますが，一番大きな目的は『学習の理解度を測
る』ということだと思います。学習の理解度を測る場面は，テスト
だけではありません。もちろん授業中の頑張りも見ています。実技
教科では，授業で作成した作品や取り組んでいる活動なども学習内
容の理解度をはかる材料です。毎回テストに向けて一生懸命に学習
してきたと思います。実力がしっかり出せた人もいると思いますが，
なかなか実力を発揮しきることは難しかったのではないでしょうか。
今はテストが嫌な人も，振り返ってみれば懐かしい思い出に代わっ
ていきます。『あの時のテストはめちゃくちゃよくできたな』と思い出すことでしょう。
これから３年生は全てのことが『中学校生活 最後の〇〇』となっていくと思います。様々な取組や日々

の授業を悔いなく取り組んでほしいと思います。
３年生の中学校生活も残すところあとわずかとなりました。１日１日を大切に頑張っていきましょう。

●３年生面接指導 今月の２８日（木）には午後から面接指導が行われました。
１・２年生は午後から下校し，３年生を対象に，全教職員

で模擬面接を実施しました。いきなり入試の当日に面接を迎
えるのではなく，その前に本番に近い緊張感を味わい，この
機会に直しておいた方が良いところを見つけて，入試の当日
には自信を持って臨めるように，アドバイスを行いました。
この面接指導では，面接の礼儀やマナーを練習・経験する良
い機会ですが，それよりも自分の進路に対して「何をしに・
何のために・何を学びに」行くのかという意思・目的意識を
はっきりとさせる良い機会になったと思います。入試の当日
までに，もう一度明確にしておいてください。
桂中学校の全教職員が応援しています。ガンバレ３年生！

◇◆◇ 桂中 熱き戦いの軌跡 ◇◆◇
〇第５３回 京都府アンサンブルコンテスト

金賞 木管８重奏
〇第八十九回 京都市中学校生徒書き初め展

特選 １年生 Ｉ・Ｓ ２年生 Ｔ・Ｍ
入選 １年生 Ｋ・Ｍ Ｏ・Ｍ ２年生 Ｆ・Ｍ Ｓ・Ｋ

３年生 Ｈ・Ｉ Ｓ・Ｍ Ｍ・Ｓ Ｋ・Ｙ
〇京都府中学生バドミントン専門部研修会（B級男女単複）

男子シングル：優勝 Ｙ・Ｒ ３位 Ｓ・Ｒ
男子ダブルス：優勝 Ｋ・Ｎ，Ｈ・Ｎペア ３位 Ｔ・Ｒ，Ｍ・Ｉペア
女子シングル：ベスト８ Ｙ・Ａ
女子ダブルス：ベスト８ Ａ・Ｈ，Ｈ・Ｍペア Ｆ・Ｆ，Ｍ・Ａペア

〇京の環境を考えるポスターコンクール
優秀賞 「増えるごみ 減る命」（１年 Ｎ・Ｓ）

 






